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	Адрас
	 224034, г. Брэст, ул. Пісьменніка Смірнова, 4 


	Телефоны
	 +375 (0152) 27-78-39 (Прыёмная)
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                 АНКЕТА ДЛЯ СУІСКАЛЬНІКА

                Запоўніце анкету суіскальніка і адпраўце яе нам

            
             
                 Аддзел падбору і развіцця персанала

                
                +375(162)27-77-75
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                Запоўніце форму, і мы ў бліжэйшы час звяжамся з Вамі

            
            
                 ТЭЛЕФОН ГАРАЧАЙ ЛІНІІ:
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                         Пн. - Пт. 8:00 - 17:00
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                Задаць пытанне 
                Усе палі  з’яўляюцца абавязковымі для запаўнення

                
                    Прозвішча, імя, імя па бацьку*
                    
                

                
                    Электронная пошта*
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                    Я згодны (згодна) на апрацоўку маіх персанальных даных*
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                ЗВАРОТНАЯ СУВЯЗЬ
                Усе палі з’яўляюцца абавязковымі для запаўнення.

                
                    Прозвішча, імя, імя па бацьку*
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                Пакінуць водгук
                Усе палі з’яўляюцца абавязковымі для запаўнення
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                    Горад*
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                Ваш водгук прыняты. Дзякуй!

    




     
        
                Нажаль не атрымалася адправіць. Паспрабуйце яшчэ раз!

    




     
        
                Ваш зварот прыняты! Дзякуй!

    
















    


    
        
            
                Сайт выкарыстоўвае cookie для забеспячэння зручнасці карыстальнікаў сайта, яго паляпшэння, прадастаўлення персаналізаваных рэкамендацый.
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            Палітыка апрацоўкі cookie-файлаў
            

            
                
                    1. Кукі (англ. cookies) з’яўляюцца тэкставым файлам, захаваным у браўзеры камп'ютара (мабільнай прылады) карыстальніка сайта адкрытага акцыянернага таварыства «Брэсцкі мясакамбінат» (далей – сайт) пры яго наведванні для адлюстравання ажыццёўленых дзеянняў. Гэты файл дазваляе не выбіраць наноў тыя ж параметры пры паўторным наведванні сайта, напрыклад, выбар версіі для асоб са слабым зрокам.
                

                
                    Мэта апрацоўкі кукі –  забеспячэнне зручнасці карыстальнікаў сайта і павышэнне якасці яго функцыянавання.
                

                
                    Мы не выкарыстоўваем кукі для ідэнтыфікацыі суб'ектаў персанальных дадзеных і не перадаём кукі трэцім асобам.
                

                
                    2. На сайце апрацоўваюцца наступныя тыпы кукі:
                

                	функцыянальныя –  дазваляюць забяспечыць індывідуальны вопыт выкарыстання сайта і ўстанаўліваюцца ў адказ на дзеянні суб'екта персанальных дадзеных;
	статыстычныя –  дазваляюць захоўваць гісторыю наведванняў старонак сайта з мэтай павышэння якасці яго функцыянавання, каб вызначыць найбольш і найменш папулярныя старонкі.


                
                    3. Кукі, якія апрацоўваюцца на сайце, і тэрміны іх захоўвання:
                

                	(функцыянальныя) налада кукі, захоўваюцца ў памяці браўзера не больш за год;
	(функцыянальныя) выбар моўных пераваг, захоўваецца не больш за год;
	(функцыянальныя) выбар версіі для асоб са слабым зрокам, захоўваюцца не больш за год;
	(статыстычныя) неабходныя для функцыянавання аналітычнай платформы Яндэкс.Метрыка, Google Analytics, захоўваюцца не больш за 30 дзён.


                
                    4. Карыстальнікі могуць прыняць або адхіліць усе статыстычныя кукі, якія апрацоўваюцца на сайце.
                

                	Пры гэтым карэктная праца сайта магчымая толькі ў выпадку выкарыстання функцыянальных кукі. У выпадку іх адключэння можа ўзнікнуць патрэба рабіць паўторны выбар пераваг кукі, моўнай версіі сайта, а таксама могуць некарэктна адлюстроўвацца версіі старонак для асоб са слабым зрокам.
	Адключэнне статыстычных кукі не дазваляе вызначаць перавагі карыстальнікаў сайта, у тым ліку найбольш і найменш папулярныя старонкі, і прымаць меры па ўдасканаленні працы сайта зыходзячы з пераваг карыстальнікаў.


                
                    5. Акрамя налад кукі на сайце, суб'екты персанальных дадзеных могуць прыняць або адхіліць збор усіх ці некаторых кукі ў наладах свайго браўзера.
                

                
                    Пры гэтым некаторыя браўзеры дазваляюць наведваць інтэрнэт-сайты ў рэжыме "інкогніта", каб абмежаваць аб'ём інфармацыі, які захоўваецца на камп'ютары, і аўтаматычна выдаляць сесійныя кукі. Акрамя таго, суб'ект персанальных дадзеных можа выдаліць раней захаваныя кукі, абраўшы адпаведную опцыю ў гісторыі браўзера.
                

                
                    Падрабязней з параметрамі кіравання кукі можна азнаёміцца, перайшоўшы па вонкавых спасылках, якія вядуць на адпаведныя старонкі сайтаў асноўных браўзераў:
                

                	Firefox:  перайсці
	Chrome:  перайсці
	Safari:  перайсці
	Opera:  перайсці
	Microsoft Edge:  перайсці
	Internet Explorer:  перайсці
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